Ezen a héten a diagramokat és a kombinatorikdt fogjuk ismételni. |smételjétek dt a kor- és
oszlopdiagramokhoz sziikséges szamitdasokat, majd oldjatok meg a kovetkezo feladatokat a
fiizetetekben! Munkatokrol visszajelzést varok!

Oszlop- és kordiagram — ismétlés

1. Adiagram a 2014 és 2015 mdsodik fél évében mért havi csapadékmennyiségeket mutatja.
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a) Melyik év masodik fele volt csapadékosabhb?

b} Melyik hénapban volt a legkisebb, illetve a legnagyobb a kiilénbség a 2014-ben és a 2015-ben
lehullott csapadék mennyisége kizott?

¢) Kériilbeliil hany mm csapadékkal esett kevesebb 2015-ben? Meg lehet mondani a kiillénbsé-
get pontosan?

2. A grafikon alapjdn valaszolj a kérdésekre!
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a) Melyik orszag csapata szerezte a legtébb pontot?
b) Hanyadik lett Magyarorszag?

c) Hany pontot szerzett Goérégorszag?

d) Keresd meg a térképen a felsorolt orszagokat!



3. A grafikon a homérséklet valtozasat mutatja egy nyari napon, éranként.
A grafikon alapjan valaszolj a kérdésekre!
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a) Hany dérakor volt a leghidegebb?

b) Mikor volt 27 °C a hdmérséklet?

¢) A nap melyik érajaban volt a legnagyobb homérséklet-valtozas? Mit gondolsz, mi okozhatta?
d) Reggel 6 ora és 10 6ra kozdtt hany °C-kal emelkedett a hémérséklet?

4. Panni hat dolgozatot irt matekbdl az 100 Aelért
ev soran. Minden dolgozat legfeljebb 100
pontos lehetett. A dolgozatok pontszamaita 90 -
diagramon lathatod.

a) Hanyadik dolgozata lett a legrosszabb? o) I I 1l = G - AL
b) A 85 pont feletti dolgozatokra kapott o Ll i 1 L L
6tdst. Hanyadik dolgozata lett 6t6s? /| T B = = £3 = =
¢) Hanyadik dolgozat lett a legjobb? | e e L L LA L L
d) Hany pont a dolgozatainak az atlaga? 60 —— = = B Ed =3 2
50 - - >
2 3. 4, 8 6.
A : dolgozat sorszama

5. Az oszlopdiagramrdl leolvashato betlikhoz tartozo értékeket
ird be egy tablazatba, majd dbrazold ezeket kérdiagramon!

) 1| 6. Négy gyerek, Gerzson, Jerri, Panni és Lulu indult a versmondé
1. —  versenyen.
1 [ | a) Hanyféle sorrendben végezhettek?
T | |'f|  b) Hanyféle sorrendben végezhettek, ha Lulu lett a negyedik és
g A B CDEF Gerzson a masodik?



7. A grafikon négy adat alapjan mutatja az ériaspandak koriilbeliili szimdnak valtozasat.
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a) Melyik id6szakban csokkent a panddk szama?

b) A feltiintett évek koziil melyikben volt a legnagyobb a pandak szama?

¢) Meg lehet-e dllapitani, hogy az 1976 és 2006 kozotti id6szakban mikor élt a legkevesebb panda?

d) Hany szazalékkal nétt a pandak szama 1996 és 2006 kozott?

e) Mit sugall a grafikon a panddk 2016-os szamaroél?

8. I Készits az 1, 2, 3, 4 szamkartyakbodl négyjegyii szamokat!
Hany kiilénb6zé négyjegyli szamot lehet késziteni?

9. ' Készits az 0, 1, 2, 3 szdmkartyakbdl négyjegyli szdmokat!
Hany kiilonb6z6 négyjegyt szamot lehet késziteni?

10. Hanyféle sorrendben lehet megenni a paradicsomlevest, a rdntott hiist és a tiirégombdcot?

11. A Formula 1-es versenyen 16 autd indult. A verseny soran 6 muszaki hiba miatt, 2 baleset
miatt kiesett, és tovabbi 2 versenyzot szabalytalansag miatt kizartak.
a) Hanyféle sorrendben futhattak be a versenyben maradt autok?
b} Hanyféle sorrendben alakulhatott az elsd harom hely sorsa?



Ez lehetséges, Ez biztos Ez lehetetlen
denemiblzos. Holnap felkel a Nap. Hatost kapok matekbdl.
Holnap stitni fog a Nap. Hetesnél kisebbet Varazsiitésre megall
Otdst kapok matekbdl. dobok a kockaval. a Fold.
Anya két puszit ad reggel. Id6sebb vagyok, mint Az 5.b osztaly matek-
Egyest dobok tegnap voltam. éraja holnap a Himaldja

csucsan lesz.

a kockaval. Ittam mar vizet.

Példa

Hova sorolnatok a kivetkezo eseményeket?

a) Feldobok egy kockat, és hatos lesz.

b) Feldobok 10 kockat, és mindegyiken hatos
lesz.

c) ,Wingardium leviosa", és lebegni kezdek

d) Ha feldobok egy érmét, leesik.

1. péntsd el, hogy az aldbbi tiblazatban, melyik lehetséges, melyik biztos és melyik lehetetlen
esemeény!

Lehetetlen | Lehetséges Biztos

Van 13 gyerek az osztalyban,
akik mind kiilénb6z6 hénapban sziilettek

Van két gyerek az osztalyban,
akik az évnek ugyanazon a napjan sziilettek.

Megindul az erd6 a var felé.

Egy kockdval 9-esnél kisebbet dobok.

Van 13 gyerek az osztalyban,
akik mind ugyanabban a hénapban sziilettek.

Két boszorkany ideréppen egy sepriin.

Egy 20 forintos érmével fejet vagy irast dobok.

2. Sajnos Olga néni kicsit megégette az almds pite aljat a tepsi szélénél, de ez nem latszik
A tanyéron evésre var 12 szelet almas pite, amelyek koziil 3 égett alju.

a) Atanyéron lévé piték hanyad része égett?

b) Hanyat kell elvenni a tanyérrél, hogy biztosan legyen kéztiik j6?

¢) Hanyat kell elvenni a tanyérrol, hogy biztosan legyen koztiik jo és égett is?

d) ]J6 vagy égett pitére van nagyobb esély, ha csak egyet vehetek el?

3. Az5.b-be 8 széke, 12 barna és 5 fekete hajii gyerek jar.
a) Legfeljebb hany gyereket valaszthatok ki, hogy ne legyen kéztiik széke?
b) Hany gyereket kell kivalasztani a hétvégi sportversenyre, hogy biztos legyen kéztiik széke?
c) Hany gyereket kell kivalasztani a hétvégi sportversenyre, hogy biztos legyen kéztiik barna?
d) Ha csak egy gyereket vdlasztunk, akkor az legnagyobb eséllyel milyen hajszint lesz?
e) Hany gyereket kell kivalasztani, hogy biztos koztiik legyen a fekete haji, abrandos tekinteti
Panni?



